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ELSA je evropská nepolitická, nezávislá a nezisková asociace studentů práv, která přispívá k dalšímu
vzdělávání, snaží se o zlepšení vzájemného porozumění a zvýšení společenské odpovědnosti studentů
práv a mladých právníků. ELSA působí takřka na všech právnických fakultách v Evropě a vytváří tak
unikátní síť sdružující studenty napříč Evropou.

ELSA Streaming je ojedinělým projektem ELSA Česká republika a spočívá v internetovém přenosu
přednášky na aktuální právnické téma ze sídla advokátní kanceláře přímo k posluchačům, kteří
mohou z pohodlí svého domova sledovat přednášku a to jak živě, tak pak ze záznamu. Navíc mají
posluchači možnost klást své dotazy online skrze facebook. Představme si to asi jako „hyde park“ pro
právníky.

V letošním roce se můžete těšit na dva ELSA Streamingy. První proběhne 13. 11. 2013 z advokátní
kanceláře Clifford Chance a druhý pak 20. 11. 2013 z advokátní kanceláře Allen & Overy. Oba
streamingy začínají v 19:00.

Pro více informací navštivte webové stránky www.elsastreaming.cz nebo případně piště své dotazy
na emailovou adresu holevova@elsa.cz.

Těšíme se na Vaší „on-line“ účast i na vaše dotazy.

Za organizační tým

Jana Holevová
Viceprezident pro Semináře a Konference
ELSA Česká republika

ELSA
(The European Law Students' Association) je mezinárodní, nezávislá, nepolitická, nezisková
organizace studentů práv a mladých právníků, jejímž cílem je přispívat k právnímu vzdělávání,
zlepšování vzájemného porozumění a podpoře společenské odpovědnosti studentů práv a mladých
právníků. V loňském roce oslavila ELSA 30. výročí své existence, v České republice nyní působí již
přes 20 let. Bližší informace o působení organizace v České republice lze nalézt na internetové
stránce www.elsa.cz.
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Další články:
Diskuzní čtvrtky nad trestním právem (online - živé vysílání) - 12.3.2026
SLUTO DAŇOVÁ & ÚČETNÍ firma roku 2025: Kdo se letos zařadil mezi špičky oboru?
ROWAN LEGAL MEZI TOP ZAMĚSTNAVATELI PRO ROK 2026
Novela stavebního zákona, transparentní odměňování a AI v právní praxi: zveme na odborné
konference Wolters Kluwer
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #2 - Kdo převezme impérium? Pravda o nástupnictví v
rodinném byznysu
Mgr. Viktorie Vyhnalová se stává partnerkou advokátní kanceláře PADĚRA & PARTNEŘI
Celkové tržby skupiny HAVEL & PARTNERS v roce 2025 přesáhly 1,8 mld. Kč
Z Čech do Evropy: act Řanda Havel Legal se mění na act legal a posiluje mezinárodní identitu
Zásady a principy soukromého práva jako základ moderní právní praxe. Proč má studium LLM
smysl nejen pro právníky
Kmenové listy v s.r.o. – právní rámec, převod a praktické dopady
Promlčení pracovněprávních pohledávek postavených na roveň pohledávkám za majetkovou
podstatou
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